



RETIFICAÇÃO REFERENTE AO EDITAL DO PROCESSO SELETIVO 01/2016
Hospital Florianópolis

A SPDM – Associação Paulista para o Desenvolvimento da Medicina / Programa de Atenção Integral a Saúde torna público a RETIFICAÇÃO do EDITAL DE PROCESSO SELETIVO Nº 01/2016 – Hospital Florianópolis, retificando:

- no ANEXO VI – CRONOGRAMA DE EVENTOS, onde se lê: Último dia para pagamento do boleto referente à inscrição - 08/08, leia-se: **Último dia para pagamento do boleto referente à inscrição - 09/08/2016.**

- o item 6.10, letra c, passa a ter a seguinte redação: c) ao candidato NÃO será permitido levar seu Caderno de Questões (Prova) e NÃO poderá copiar os seus assinalamentos. Será disponibilizado um exemplar (modelo) da prova no endereço eletrônico www.spdmpais.org.br, **a partir das 20h da data da aplicação da prova objetiva**, bem como o gabarito preliminar oficial;

Santa Catarina, 07 de julho de 2016.

Mario Silva Monteiro
Superintendente SPDM/PAIS